



Ситуация на потребительском рынке Горловки стабильная, товары в ассортименте представлены в магазинах города. Об этом проинформировал в ходе координационного совещания начальник управления потребительского рынка, предпринимательства и АПК Юрий Омельченко.

По данным управления, в течение июня цены на товары в среднем выросли на 5-10%, при этом на отдельные группы товара в настоящее время происходит сезонное снижение цен.

Предприятия пищевой промышленности, хлебозаводы, работают в нормальном режиме, есть сырьевые запасы, которые обеспечат 100% потребность до нового урожая зерна.

Результаты мониторинга готовности к работе элеваторов и зернохранилищ сельхозпроизводителей города по приёмке зерновых культур урожая текущего года показали, что предприятия агропромышленного комплекса готовы к приёму и хранению зерновых культур урожая 2014 года.

Общий объём хранения зерна в зернохранилищах составляет более 24 тысяч тонн. Как отметил Юрий Омельченко, с середины июля аграрии планируют приступить к уборке зерновых, состояние посевов на сегодняшний день хорошее.

"Горловский Медиа Портал"